



Обычно, когда Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) поднимал голову с поясного поклона, он говорил: “Да услышит Аллах тех, кто Его восхваляет

Иbn Аbi Ауфа (да будет доволен им Аллах) сказал: «Обычно, когда Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) поднимал голову с поясного поклона, он говорил: “Да услышит Аллах тех, кто Его восхваляет! О Аллах, Господь наш, хвала Тебе, наполняющая собой небо, землю и то, что ещё Ты пожелаешь после этого” /Сами’а-Ллаху ли ман хамидаху. Аллахумма Раббана, лакаль—хамду, милья—с—самаи, ва милья—ль—арди, ва милья ма шиъта мин шайъин ба’ду».

[Достоверный хадис] [Передал Муслим]

Когда Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) выпрямлялся из поясного поклона (руку') в молитве, он говорил: "Сами’а-Ллаху ли ман хамидаху" — что означает: "Да услышит Аллах тех, кто восхваляет Его". То есть, тот, кто восхваляет Всевышнего Аллаха, получает от Него ответ, и Всевышний принимает его восхваление и награждает его. Затем Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) восхвалял Аллаха словами: "Аллахумма Раббана, лакаль—хамду, милья—с—самаи, ва милья—ль—арди, ва милья ма шиъта мин шайъин ба’ду", что означает: "О Аллах, Господь наш, Тебе хвала, наполняющая собой небеса, землю и всё то, что Ты ещё пожелаешь после этого". Это хвала, которая наполняет небеса, земли и то, что между ними, а также всё, что пожелает Аллах.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/65101>

